

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年3月
12 星期四
庚子年二月十九
总第8702期

今日4版



虢正贵调研疫情防控特别是境外疫情输入防控工作时要求 严防境外输入 夺取全面胜利

本报讯 针对疫情在境外持续扩散的新特点新变化，应对湖南疫情防控响应级别调整的新要求，3月11日下午，市委书记虢正贵深入机场和集中隔离场所等地，调研疫情防控特别是境外疫情输入防控工作。他强调，要做到思想上不松懈、机制上总体保持不变、力量上不断优化调整，严防境外疫情输入，奋力夺取抗疫斗争全面胜利。

虢正贵一行首先来到张家界荷花机场，详细了解入境流程、入境来张

返张人员信息数据分析和运用以及卫生检疫、体温检测等防疫措施落实情况。随后深入金洲大酒店，就集中隔离场所落实疫情防控措施进行调研，并召开座谈会，听取疫情防控特别是境外疫情输入防控工作情况汇报。

虢正贵对全市疫情防控工作有力有序有效开展给予肯定。他说，当前疫情防控工作整体向好，成果明显，但境外疫情输入防控工作形势严峻、不容乐观。我们要做到思想上不松懈，机制上总体保持不变，力量上不断优化调整，严防境外疫情输入，奋力夺取抗疫斗争全面胜利。

虢正贵一行首先来到张家界荷花

机场，详细了解入境流程、入境来张

解，机制上总体保持不变，力量上不断优化调整，进一步压紧压实工作责任，落实落细疫情防控措施，奋力夺取抗疫斗争全面胜利。

虢正贵要求，完善两个机制，实现两个全覆盖。完善联系联络机制，实现信息互通共享，确保入境信息掌握全覆盖；完善协同作战机制，工作环环紧扣、不留漏洞，确保入境检疫和健康检查全覆盖。实行分类管理，落实相关政策。对涉境外人员切

实做到分类分级管理处置，坚持严格管控。各级各相关部门要明确和落实责任，重点工作要认真研究和提前谋划，突出社区、景区和特殊场所的疫情防控，决不能有任何松懈，把境外疫情输入防控工作作为当前工作的重中之重，不断巩固前期疫情防控成果，切实保障人民群众安全。

市领导单铸飞、曾超群、谢振华参加调研和座谈会。

(本报记者 尹明)

刘绍建在永定区调研脱贫攻坚工作时强调

聚焦精准 压实责任

确保如期完成脱贫攻坚目标任务

本报讯 3月11日，市委副书记刘绍建到永定区茅岩河镇瞿家堡村调研脱贫攻坚工作。他强调，以决战决胜的姿态，精细精准的举措，严谨细致的作风，抓实脱贫攻坚各项工作，确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务。

非贫困村瞿家堡村是刘绍建的脱贫攻坚联系点。调研中，刘绍建实地了解该村产业发展、基础设施建设等情况，并和乡镇干部、驻村工作队及村支两委相关负责人面对面座谈，听取当前脱贫攻坚面临的困难和问题，安排部署下阶段工作。

刘绍建指出，到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫，是党中央向全国人民作出的郑重承诺，必须如期实现。这是一场硬仗，越到最后越要紧紧绷这根弦，不能大意、不能松懈。对于非贫困村，由于专项扶持政策较少，脱贫难度大，工作更要抓实、抓细、抓落地，查漏补缺，解决好群众的实际困难。要加强道路、饮水等基础设施建设，为搞好乡村振兴奠定坚实基础。他要求各级各部门进一步聚焦精准、压实责任、多措并举、确保质量，在一户一策上下足绣花功夫，量身定制产业扶贫计划，切实为贫困户脱贫致富找好路子，打出一套颇具特色的组合拳，确保脱贫攻坚任务圆满完成。刘绍建还就当前农业复产提出要求，要求全力做好春耕、春播、春插工作，做到疫情防控和春耕生产两不误。

(本报记者 万毅)

疫情防控热线 架起便民 连心桥

本报讯 我市疫情防控热线电话（8282812，8282813）主动担当，专门受理，倾听民声，服务社会，对群众反映的疫情相关情况做到件件有人管、事事有回应，架起了疫情防控期间市委市政府便民服务的连心桥。

喂，您好，这里是市疫情防控工作指挥部。您反映的事项，我们尽快交相关部门核实。从市疫情防控指挥部成立至今的40多天里，从市卫健委、市交通运输局、市文旅广体局、市商务局抽调的5名热线电话接听员始终坚守岗位，认真对待每一个电话，回应解答耐心细致，记录备案一丝不苟，处理建议合情合理。全市病例清零后，热线电话接听员欣然根据韩国回国人员防控措置电话增多的情况，及时向指挥部提出注意境外人员来张防控事项，并在市指挥部《疫情防控每日要情》以情况反馈形式登载，得到指挥部采纳。

听民声，解民忧，才能暖民心。工作之余，热线接听员及时学习中央、省、市各级政策文件，不断提升业务能力才能更好服务群众，做到政策清、交办快、反馈准。疫情期间，市防控指挥部信息组建立了电话分类受理、情况办理台帐等制度，每天下午3点前整理前一天电话记录处理情况，对交办问题限定办理时间并提前催办。据悉，1月28日至3月9日，市疫情防控指挥部共接听与疫情防控工作相关的重要电话545个，直接回复类电话291个，转办类电话235个，群众诉求得到满意答复。

(本报记者 陈硕)

本报讯 税务部门春风送暖，为我们扩大再生产解决了后顾之忧。3月5日，张家界九天生物科技有限公司负责人宋桃森表示。受疫情影响，该公司资金周转面临断链风险。税务部门与金融部门沟通协调，启动“税银贷”项目，帮助公司从快、从简申请银行贷款2000万元，并送去各项税收优惠政策，确保企业能免则免、能减则减、能扣则扣，轻装上阵。

随着企业逐步复工复产，市税务



一手抓疫病防控 一手促春耕生产 桑植千名科技干部下乡忙春耕

本报讯 桑植县农业、林业、水利、烟草、农机等单位1026名科技干部，走出机关院子，深入田间地头，怀揣两万余份中央1号文件和科技资料奔赴全县23个乡镇568个村1898个组，为38万农民无偿送去科技大餐。

截至3月8日，该县千名科技干部下乡上山，共举办乡、村田头科技农科培训班676期，参训农民达68975人次，其中办农、林、水、烟叶山头、田间培训班412期，畜牧、农机、圈、场培训班264期，有力地促进了该县农业和春耕生产进程。

截至目前，已购回和备足水稻、玉米良种46.7万公斤，化肥、农药、农膜238.6吨，家畜肥下地487万担；春作小麦、油菜育苗管理4.16万亩；春季植树造林1.48万亩，幼林抚育1.12万亩，林木育苗播种401亩，义务植树102万余株，经济林木培育追肥42967亩；投入劳力57622人，整修大小水利工程8456处，稻田砌坎10123处，计1.12万亩，新开稻田和恢复种植粮食作物面积2144亩；计划种植的4.13万亩烟叶大田已全部翻耕整地，烟苗已全部播下；计划种植的1.56万亩

亩商品蔬菜和新增6000亩玉竹、茶叶，已全部播种；新置和维修农机具10842台(件)，畜禽春防已全面展开。

扎实有效开展为农服务，该县推行技术培训按季、技术服务到户、技术指导下地、技术包干定人的办法，先后组建县、乡、村三农技术服务网络412个，投入技术人员2876名，服务项目343个，覆盖农事技术服务体系达86%，使全县13万农民普遍掌握1至3门致富本领。

(皮运楚 陈功岸)

春风办税 助力复工复产

部门整理汇编12条优惠政策“大礼包”，按照“非必要、不到厅”原则，大力推行“非接触式”办税，积极引导纳税人网上办、自助办、邮寄办、预约办，尽量减少现场办税次数，降低交叉感染风险。目前，已开展网上办税4100项(次)。同时，持续优化现

场办税缴费服务，加强办税服务厅清洁消毒等安全防护，对确需到现场办理税费事项的，推行预约办、错峰办、容缺办，营造安全放心、便捷高效的办税缴费环境。

针对企业复工复产政策难题，该局成立线上咨询辅导团队，开通云

宣讲微课堂，通过电话、微信、QQ等线上平台为纳税人提供政策解读，为企业复工复产减负纾困。

市税务局主要负责人表示，该局将落实“便民办税春风行动”24项措施，持续优化税收营商环境，为复工复产企业提供全方位、多渠道的涉税服务，做到抗击疫情不放松，纳税服务不断档，让便民办税春风吹进纳税人心中，为企业参与防疫和复工复产增添新动力。

(田育才 李妮)

虢正贵主持召开书记专题会议

研究部署宣传思想、文化旅游发展等工作

本报讯 3月11日上午，市委书记虢正贵主持召开书记专题会议，传达学习贯彻省委常委、省委宣传部部长张宏森听取我市工作汇报时的讲话精神，研究部署全市当前宣传思想、文化旅游发展等工作。

市领导单铸飞、郭天保、欧阳斌参加会议。

会上，与会人员围绕如何提升市委理论学习中心组理论学习、加强长征国家文化公园等阵地建设、打造“红色故事汇”等品牌、推动文化旅游融合发展、不断改革和创新等方面踊跃发言，谈思想、提思路、话落实，现场气氛热烈。

在听完大家的发言后，虢正贵指出，张宏森部长的讲话对张家界工作期望很高，就强化思想引领、加强阵地建设、坚持品牌打造、深化文旅融合、加快改革创新等工作指示要求很具体实在，我们要学习和领会好，善于提炼和谋划，逐一制定措施，一项一项分解责任，迅速行动抓好落实，确保取得实效。

虢正贵要求，要强化思想引领，高度重视抓好中心组学习，既要开展好规定动作，还要创新学习形式，打造更多接地气、深入人心的学习平台，真正发挥理论学习对解放思想、指导实践、推动工作的助推作用；要加强阵地建设，认真考虑、科学谋划好长征国家文化公园建设，推进新时代文明实践中心与文明创建活动融合发展工作，加大工作力度，切实抓好意识形态领域风险的分析研判和防范处置；要坚持品牌打造，不断扩大张家界知名度和美誉度，抓好“红色故事汇”等品牌的提升，为新时代注入强劲动力；要立足张家界旅游资源和文化资源，不断完善文旅融合发展规划，做好文旅融合的张张家界文章；要积极探索，加快推进经济社会发展工作，确保完成年度工作目标任务。

(本报记者 尹明)

胡丘陵调研

三抓三促 企业项目建设情况

本报讯 3月11日，市人大常委

会党组书记、副主任胡丘陵带队深入“三抓三促”联系企业项目，调研发展建设情况，听取企业心声，全力促进企业项目发展。市人大常委会秘书长曾葵银参加。

胡丘陵一行先后来到张家界高新区世贸云城项目处、九瑞生物公司、茅岩莓有限公司、占生塑胶有限公司实地参观考察项目企业产品展示厅、生产车间，详细了解企业目前生产经营情况及存在的困难和问题。在“三抓三促”联系企业继源科技有限公司，胡丘陵与企业负责人深入交流，就企业解决流动资金紧张、生产线拓展等发展过程中面临的难点问题进行讨论。胡丘陵强调，要统一认识，明确目标，进

一步理清发展思路，厘清发展优势，大力发展制造业，为全市经济发展提供强有力支撑；要建设好孵化机制，依托张家界市情市情孵化优质企业，建设标准厂房，为引进项目营造良好建设环境。

在市交通运输局，胡丘陵就张官高速公路项目建设进行了座谈。据悉，张家界至官庄高速公路是呼和浩特至北海国家公路中的一段，计划今年开建。会上，胡丘陵与相关责任人员就推进项目土地预审及用地报批、加快项目尽快开工等深入交流意见。胡丘陵要求，把握时间节点，挂图作战，落实落细各项工作，加快推进张官高速开工建设。

(本报记者 陈硕)

穿上白色战袍 山一样巍峨

我市抗击新冠肺炎疫情医务人员群像

本报记者 曾甲长 唐晴



沧海横流，方显英雄本色。

当疫情袭来时，许多人义无反顾、逆风而行。

3月4日，在人间仙境张家界，面对市中心血站工作人员上门采集血浆，新冠肺炎康复者谷先生眼含泪水说：医生们给了我第二次生命，希望体内的抗体能帮助更多的患者！

谷先生是张家界市第三位捐献血浆的新冠肺炎康复者。连日来，康复者们自发地捐出血浆。在他们心目中，医务人员是他们的救命恩人，是他们彷徨无助时最可信赖依靠的巍峨的山！

关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来，才是真正的共产党人。

习近平总书记的讲话精神，在这一刻以如此鲜活的方式得到践行！各个重点科室的党员和骨干医生在做完通家人工作后，纷纷请缨，递交请战书。

这是我们医院建院史上从未出现过的盛况！一位老医生感慨地说，报名的人当中，80和90后青年占据了多数。

(下转4版)